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Green zahteva model Kölna za porabo
razpok: novi načini za odvisnike!

Kölna zelenja se zavzema za model Züricha za strpnost
kliferjev z drogami v potrošniških prostorih, da bi pomagala

odvisnost.

Neumarkt, Köln, Deutschland - Razprava o ravnanju z
uživanjem drog v Kölnu pobira novo pot. Kölna zelena podpira
inovativen model iz Züricha, ki omogoča zdravila, kot je razpoka
v posebej opremljenih prostorih. Ralf Unna, predsednik odbora
za zdravje, poudarja, da ta ukrep ne bo koristil le zasvojenim
ljudem, ampak tudi razbremenil širšo javnost. Zeleni pozivajo k
strpnosti mamil v majhni trgovini v takšnih prostorih za porabo,
kar skrbi že leta. UNNA izraža tudi pomanjkanje razumevanja
CDU Kölna, ki prav tako zahteva toleranco, vendar ne sproži
potrebnih ukrepov za spremembo obstoječega pravnega
razmerja, ki je bil do zdaj prepovedan. 

 Mechthild Böll, predstavnik za zdravje Zelenih, ponazarja



potrebo po ukrepanju: poraba razpoke se je znatno povečala,
zato je treba ustvariti dodatno ponudbo na Neumarkt. Ta
ponudba ne bi smela ponuditi samo odpiralnih časov pozno
zvečer, ampak tudi nuditi priložnosti za prebivanje in podporo
socialnemu delu. Za ta projekt je že načrtovana vsota proračuna
v Kölnu, vendar je za trajnostno izvajanje projekta potrebno več
kot milijon evrov na leto. 

 Zürich kot model 

 Model Züricha, ki ga je predstavil Florian Meyer, vodja oddelka
za "škodo za nezakonite snovi", bi lahko služil kot izjava o misiji.
V Zürichu so vzpostavljene potrošniške sobe z različnimi
odpiralnimi časi, ki prenašajo majhno trgovino med potrošniki.
Ta strategija je prispevala k dejstvu, da je prizorišče drog
preusmerjeno iz javnih krajev v zaščitene objekte. Vzdušje v teh
prostorih je mirno in nadzorovano, kar vodi v pozitiven razvoj pri
soočanju z odvisniki. Medtem ko se druga mesta, kot sta Berlin
in Frankfurt, borijo z stopnjevanjem konfliktov na območju drog,
je Zürich zaradi svojega pragmatičnega pristopa veliko bolj
stabilen. 

 Izziv v nemškem kontekstu pa je pomanjkanje celostne
strategije za uporabnike razpok. Evropsko poročilo o drogah leta
2024 kaže, da se uporaba drog v Evropi močno razlikuje.
Povečanje porabe kokaina in drugih stimulansov je še posebej
zaskrbljujoče. To ne vpliva samo na zdravstvene težave, ampak
tudi na družbene posledice, ki izhajajo iz neizogibne povezave
med uporabo drog in kriminalom. 

 politične reakcije in potrebni ukrepi 

 Bernd Petnau, predsednik parlamentarne skupine Köln CDU,
podpira model Züricha, vendar se drži strategije ničelne
tolerance proti trgovini z mamili v javnem prostoru. Ti mešani
signali ponazarjajo zapletenost razprave o uživanju drog in
potrebnih ukrepov za reševanje izzivov, ki izhajajo predvsem
zaradi odvisnosti od drog in trgovine. 



 Za iskanje trajnostnih rešitev je ključnega pomena za izboljšanje
zdravstvene oskrbe za odvisne in hkrati okrepiti preventivne
ukrepe. Razvoj potrošniških prostorov, saj se uspešno izvajajo v
Zürichu, bi lahko bil pomemben korak v pravo smer za
uravnavanje prizorišča drog in odstranjevanje vsakodnevnih
konfliktov v mestih. 

Če povzamemo, lahko rečemo, da bi lahko odprta, toleranca
skupaj z ustreznim zdravstvenim varstvom ključ do uspešnejše
uporabe težav z drogami. 

 Za podrobno analizo evropskih razmerah z drogami in različnih
kategorij drog si lahko ogledate celotno poročilo o
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